

HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG1721663018660hdB9K FECHA DEL CERTIFICADO 22 DE JULIO DE 2024

CAPITULO 5172-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)
SUBCAPITULO 01-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)

UNIDAD EJECUTORA 0001-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION

SNIP N/A

REFERENCIA ODAC-2024-00072

PROCESO Adquisición de Materiales y Suministro de Oficina Correspondientes al 3er

trimestre del año 2024, para ser Utilizados por este Organismo Dominicano de

Acreditación (ODAC).

MONTO DEL CONTRATO 22,138.05

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.5172.01.0001.968-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Beneficiario				
Código	Nombre	Moneda Original		
130140715	Padron Office Supply, SRL	22,138.05		
Total		22,138.05		

CATALOGO DE BIENES Y SERVICIOS

Código ítems de compras	Descripción ítems de compras	Monto
14111507	Papel para fotocopiadora	7,499.84
14111519	Papeles de Cardstock	849.58
44111611	Clips para billetes	539.97
44121505	Sobres especiales	206.22
44121506	Sobres estándar	87.32
44121615	Grapadoras	5,250.00
44121618	Tijeras	370.05
44121634	Rollos adhesivos	800.04
44121701	Bolígrafos	2,160.00
44122011	Folders	4,375.03



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

http://api-

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1721663040515m0NWop4SPN

Certificado de Apropiación Presupuestaria No.:

EG1721410870374ap1eA





HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG1721663018660hdB9K FECHA DEL CERTIFICADO 22 DE JULIO DE 2024

CAPITULO 5172-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)
SUBCAPITULO 01-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)

UNIDAD EJECUTORA 0001-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION

SNIP N/A

REFERENCIA ODAC-2024-00072

PROCESO Adquisición de Materiales y Suministro de Oficina Correspondientes al 3er

trimestre del año 2024, para ser Utilizados por este Organismo Dominicano de

Acreditación (ODAC).

MONTO DEL CONTRATO 22,138.05

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.5172.01.0001.968-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Total:		22,138.05
Nota: Los montos de este reporte se presentan de forma íntegra según proceso.		

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la Cuenta Presupuestaria	Monto Presupuestado 2024
2.3.3.1.01	Papel de escritorio	7,499.84
2.3.3.2.01	Papel y cartón	849.58
2.3.9.2.01	Útiles y materiales de escritorio, oficina e informática	12,988.59
2.3.9.9.05	Productos y útiles diversos	800.04
Total		22,138.05

El monto de: **Veintidos mil ciento treinta y ocho con 05/100 (22,138.05)

Certificado de Apropiación Presupuestaria No.:



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:

http://api-

sigef.hacienda.gob.do/servicios/general/reporte/publico/RP1721663040515m0NWop4SPN

EG1721410870374ap1eA





HACIENDA

CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

ID DOCUMENTO EG1721663018660hdB9K FECHA DEL CERTIFICADO 22 DE JULIO DE 2024

CAPITULO 5172-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)
SUBCAPITULO 01-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION (ODAC)

UNIDAD EJECUTORA 0001-ORGANISMO DOMINICANO DE ACREDITACION

SNIP N/A

REFERENCIA ODAC-2024-00072

PROCESO Adquisición de Materiales y Suministro de Oficina Correspondientes al 3er

trimestre del año 2024, para ser Utilizados por este Organismo Dominicano de

Acreditación (ODAC).

MONTO DEL CONTRATO 22,138.05

MONEDA PESOS DOMINICANOS

NUMERO COMPROMISO 2024.5172.01.0001.968-Versión 1

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:



